

他原来是花花公子

英国骚乱“导火索”同时有3个女人



达根和威尔逊

震惊世界的英国骚乱之所以爆发,马克·达根“功不可没”,因为他在一场枪战中被警方射杀,不满的民众上街游行,结果演变成一场席卷伦敦乃至英国很多地区的骚乱。

达根究竟是个什么样的人?8月16日,英国《太阳报》独家报道了达根一些不为人知的秘密。

他是个花花公子

事实上,达根是个花花公子,除了未婚妻,他还与另外两个女人保持着情人关系,其中一个还怀了孕。

据悉,如果不是在枪战中被警方射杀,达根很快就会和29岁的未婚妻西蒙妮·威尔逊结婚。达根有5个孩子,威尔逊是其中3个的妈妈。

不过《太阳报》查出,与达根有关系的女人并不只有威尔逊一个,他和23岁的普雷西斯·杜埃希也有一腿,就在达根殒命前几天,杜埃希发现自己怀上了达根的第6个孩子。

杜埃希是最后见过达根的几个女人之一。

杜埃希说,4个月来,达根一直住在她位于北伦敦伊斯灵顿的家里,不过她没想到,她的情人从五月底开始就有了第3个女人。

达根的最后一天

达根引起的骚乱渐渐平息后,杜埃希首次接受了媒体的采访,她一边哭一边讲述了他们最后在一起的那个下午。他们先是在家里看了一部喜剧片,然后杜埃希要去医院咨询怀孕期间应该注意的事项,这时达根让她出门后帮他预约一辆出租车,接着杜埃希就出门了,没想到这是她看到达根的最后一眼。

杜埃希否认了达根是黑帮老大的说法,她说达根一星期以来一直在照顾她,他从来没有拿过一支枪到她家来。

杜埃希认为,8月4日,达根可能在离开她家之后拿到了一件武器,后来就遇到了警察并导致他丧命。杜埃希说:“达根说要去看看他的女儿,我不知道他女儿住在哪里。”警方表示,他们看见达根的备用袜子里塞着一把子弹上膛的仿制手枪。

杜埃希说:“我不能肯定达根没碰过枪,但他肯定没把枪带到我家里过。”

她请求暴徒停手

杜埃希曾经把达根介绍给自己的家人,并鼓励曾经坐过牢的达根找工作,争取在托特纳姆立足。杜埃希说:“我告诉他,警



情人杜埃希哭着接受采访

察知道他有家底。但是这不要紧,他只要有项技能,就能获得稳定的工作,对于我来说,稳定最重要。达根是个有理想的人,我希望和他在一起。他不是坏人,他告诉我讨厌监狱,永远也不想回去。”不幸的是,达根已经死了,他的死还引起了英国多年未遇的骚乱。

杜埃希说:“我不得不准备独自带一个孩子,我还得向孩子解释他爸爸的故事。不过我不后悔,和达根在一起时是我生命中最美妙的一段时光,当然,他也遇到了一个好女孩,在我这里,他洗净污垢。结局不是很好,但我想他会得到孩子的尊敬的,他的母亲也会为他感到骄傲的。”

在谈到达根之死引起的骚乱时,杜埃希说:“我请求那些年轻人停止暴行,不要让达根承担过多的罪责,让他早日安息。” 快报记者 潘文军 编译

»相关新闻

卡梅伦承诺 修补“破碎”社会

据新华社电 英国首相卡梅伦15日表示,骚乱事件凸显出英国社会已经“破碎”的现状,而自己政治日程的首要任务就是修补这个“破碎的社会”。

卡梅伦是在牛津郡发表演讲时做出上述表态的。他否认此次持续数天的骚乱因种族冲突及政府财政削减措施所致,而将骚乱原因归结于骚乱制造者自身性格及他们成长的环境等。

卡梅伦在演讲中谴责“不负责任、自私、孩子失去父亲、学校纪律缺失、不劳而获、享有权利却不履行职责”等社会现象,认为“溃烂几十年的社会问题已经在我们面前炸开”。

卡梅伦承诺,政府将重新评估教育、福利、文化、社会公平等政府职能,以修复已经“破碎”的社会。

20万英国人请愿 剥夺骚乱者福利

最近,在英国“电子请愿”网站上,一份请愿书格外受“欢迎”。这份请愿书要求:剥夺参加骚乱者享受的福利。

“电子请愿”网是英国政府开设的网站。就在“剥夺骚乱者福利”的请愿书被媒体曝光后,这家网站的点击率直线上升,以至于服务器一度崩溃。截至当地时间15日下午2点,这份请愿书,已经获得超过20.1万人的签名。4天前,这一数字刚刚突破10万。

这份请愿是第一份被提交到议会的民众请愿书。但据商务委员会的一名议员说,议员们可以讨论这份请愿书,但并不意味着它一定会成为一项法案。

请愿书没有在议会正式展开讨论,英国政府已经开始行动。上周,英国社区与地方政府大臣埃里克·皮克尔斯表示,要把那些住在廉租房里的骚乱者逐出房子。这个建议得到了首相卡梅伦的支持。 综合

于特岛青年营成员 曾用石头砸布雷维克

挪威袭击事件嫌疑人布雷维克在于特岛上枪杀青年营成员时,曾被3名年轻人用石头砸中脑袋,这3名年轻人中一人被射杀,另外两人逃跑。

据报道,布雷维克在行凶时咒骂了这些年轻人,并用枪对准了他们,但17岁的扎马弗和16岁的道多弗逃过一劫。刚开始这些年轻人以为布雷维克是在恶作剧,但看到他射杀了一名同伴之后,他们立刻就逃跑了。躲进树林后,扎马弗给自己的母亲打了电话,他的母亲告诉他阻止布雷维克伤害更多人。扎马弗聚集了一些幸存者躲藏在海边相对安全的地点,后来他还从水里救回了3名幸存者。

13日,布雷维克在警察的陪同下返回于特岛,细致地讲述了他射杀青年营成员的过程,给警方提供很多新的信息。 快报记者 李欣 编译

菲律宾省长车队遭袭 其家族57人曾遭屠杀

据新华社电 菲律宾警方和军方官员15日说,菲律宾南部棉兰老岛马京达瑙省省长伊斯梅尔·曼古达图的车队遭汽车炸弹袭击,造成1人死亡、7人受伤。

菲军方发言人称,省长车队经过时,一个安置在路边停靠汽车内的简易爆炸装置被引爆,曼古达图没有受伤。曼古达图接受电视台采访时说,他是爆炸袭击的目标,由7辆汽车组成的车队中,第三辆汽车被爆炸击中,“我当时在一辆防弹汽车内,距离爆炸位置隔着几辆车”。

曼古达图补充说,他的车队原本正在前往他的生日宴会途中。

2009年11月,57名曼古达图的家庭成员、支持者和记者在马京达瑙省一次选举活动中遭屠杀,其中包括曼古达图的妻子。

加拿大空军海军 恢复“皇家头衔”

据英国《每日电讯报》8月15日报道,1968年,加拿大武装部队被统一更名为加拿大海陆空三军,皇家头衔被去掉。43年后,强调与英国女王和君主制维持传统关系的加拿大保守派政府,决定重新恢复加拿大空军和海军的“皇家头衔”,更名为加拿大皇家空军和加拿大皇家海军。

加拿大防长彼得·麦凯和议会中其他保守派成员认为,恢复“加拿大皇家海军”和“加拿大皇家空军”称谓,是加军事历史上意义重大的时刻。

但并非所有政治家都同意这一观点。左翼新民主党前发言人伊恩·卡普斯蒂克称:“我会坚决拒绝称他们为加拿大皇家海军和加拿大皇家空军。这是一种耻辱,我们有自己的国家。”

英国女王是加拿大国家元首,威廉王子夫妇7月到访令加拿大民众对君主制恢复了兴趣。 综合

俄罗斯挫败一起 袭击列车阴谋

俄联邦安全局新近挫败一起列车袭击阴谋,逮捕4名嫌疑人,阻止一场可能致死数百人的恐怖爆炸袭击。《生意人报》等俄媒体15日详细披露调查经过,案件全貌逐渐浮出水面。

《生意人报》报道,4名来自北高加索地区的男子参与策划这场爆炸袭击,目标是在莫斯科和圣彼得堡两市间运行的“萨普桑”号列车。

“萨普桑”号列车由德国制造,最快速度250公里,属于豪华高速铁路,乘客多为商人等富裕阶层民众。嫌疑人供认,他们原定6月发动袭击,打算把自制爆炸装置安放在莫斯科以北大约20公里处的菲尔萨诺夫火车站站台附近。安全部门消息人士称,嫌疑人策划袭击期间受到安全部门全程监控。联邦安全局7月初逮捕这4名青年,缴获威力相当于10公斤TNT的自制炸药和其他武器、策划方案图等。 韩梁(新华社)

悉尼项圈炸弹嫌犯 在美国前妻家落网

澳大利亚执法官员表示,50岁的保罗·道格拉斯·彼得斯涉嫌8月初在澳大利亚悉尼将疑似炸弹的设备系在18岁女孩玛德琳·普尔弗的脖子上,8月15日,彼得斯在美国被捕。

受害者心中大石落地

受害者玛德琳·普尔弗的父亲比尔·普尔弗告诉记者称:“嫌疑人被抓,我们心中的大石总算落地了。”

8月15日晚,负责美国联邦调查局肯塔基州路易斯维尔分部的特工伊丽莎白·弗雷斯宣布被抓获的嫌疑人名叫保罗·道格拉斯·彼得斯,他是在当地时间下午4点左右落网的,当时他正在位于路易斯维尔约40公里外前妻的家中。

警方认为,彼得斯就是8月3

日闯入受害者玛德琳家中的人,当时玛德琳正在家中复习期末考试。彼得斯把疑似项圈炸弹的设备系在玛德琳的脖子上,并附上了写有“赎金”字样的字条。

10小时后,警方拆弹专家才拆除了玛德琳身上疑似项圈炸弹的设备,但是后来警方表示未在该设备中发现爆炸物质。

与受害者家庭有联系

这起案件得到了澳大利亚媒体的高度关注,这促使警方展开了大规模的调查。澳大利亚新南威尔士警务处处长安德鲁·希皮奥内透露,上周警方得到了有关彼得斯藏身处的消息,15日与澳大利亚警方紧密合作的联邦调查局特工抓住了彼得斯。彼得斯被捕时身边没有其他人,并对警察的到来感到非常震惊。



嫌疑人保罗·道格拉斯·彼得斯

嫌疑人彼得斯是澳大利亚公民,但经常因工作来美国出差,还曾经在美国工作。彼得斯的长居地是悉尼,他于8月8日飞往了美国。

在彼得斯飞往美国之前,警方还未怀疑他是案件嫌疑人,但“相当详细的证据”让警方将目标锁定在飞往了美国的彼得斯身上。警方表示,嫌疑人与受害者家庭之间有一些联系,但不是直接联系,对此警方还在进一步调查。

前妻对案件不知情

澳大利亚警方认为,彼得斯在美国的前妻对悉尼项圈炸弹案并不知情。16日早晨,彼得斯将在路易斯维尔的一家美国法院出庭,澳大利亚警方计划将他引渡回澳大利亚。澳大利亚新南威尔士警务处处长安德鲁·希皮奥内感谢了受害者玛德琳及其家人,以及美国和澳大利亚的调查者们,他们克服了重重困难找到了案件背后的嫌疑人。 快报记者 李欣 编译